

蘇富比慈善拍賣為智行籌款

香港蘇富比於11月25日的「珍貴珠寶及翡翠首飾」拍賣預展中，與智行香港合辦了兒童藝術創作工作坊，由智行藝術總監帶領藝術小組的義工指導參予的小朋友製作彩繪海星，並借海星故事介紹本會的宗旨和工作，同場亦展出數十幅由智行基金會的受助兒童繪畫的畫作。是次工作坊收益將捐贈予智行基金會以援助受愛滋病影響之兒童。



香港Hogan慈善購物周

著名品牌Hogan於11月6至10日在香港舉辦慈善購物周，將此周內銷售的部份收益捐贈智行基金會以資助受愛滋遺孤救助項目。

「送你一個擁抱」智行北京冬令營

11月29日至12月1日，智行20名受助學童在北京度過了美好的3天。有賴各界支持，學童參觀了VMware軟件公司及賽諾菲製藥工廠，又和清華大學的義工一邊徜徉清華校園，一邊聽他們分享學習心得。此外亦與義工們遊覽了北京科技館、故宮及天安門，品嚐老北京美食。12月1日為第26屆世界愛滋病日，智行及義工們匯聚愛心，以實際行動送上關愛，真摯的情感通過微笑與擁抱彼此傳遞，為孩子們帶來冬日的溫暖。



「Get Cheeky」智行籌款音樂會

11月23日，智行義工音樂達人Jasmine在北京4Corners餐廳舉辦「智行籌款音樂會」。前來參加音樂會的中外朋友用特別的方式，通過重金屬音樂表達對生命的熱愛及對智行的支持。嘉賓們慷慨捐助，現場籌得善款可幫助46名孩子完成一年小學教育。



威睿公司上海公益集市

繼上月威睿公司於北京舉辦的「Charity Day公益集市」後，智行基金會再次獲邀參加威睿上海研發中心於11月21日舉辦的「Charity Day公益集市」，得到威睿公司150多位同事熱情參與及支持。威睿公司將內部拍賣及捐贈所得善款全數捐贈予智行以援助受愛滋病影響之兒童。



智行畢業生交流會

11月3日，智行鄭州辦公室舉辦「智行Family，分享我的愛」為主題的小型畢業生交流會。14名智行畢業大學生與智行員工通過直接交流及遊戲探討畢業生關注問題，加強了智行與鄭州畢業生的聯繫，亦增進了彼此間的了解及支持。



智行基金會「愛滋遺孤助學項目」在山東實施

11月5日，智行基金會主席杜聰出席山東荷澤市疾控中心、市慈善總會舉行的「愛滋遺孤助學項目」簽字儀式。此項目向荷澤市受愛滋病影響的學生提供援助，解決他們因病致貧，因貧輟學的困境，和順利完成學業，也為當地的愛滋病防治工作起了推動作用。



智行大學生面試及學費發放工作

智行基金會主席杜聰分別於11月6日及17日在河南省漯河市及鄭州市面試了共48名河南省內新增大學生。此次面試工作不僅加強了新申請大學生對智行的了解，也傳遞了智行「一幫三，三幫九」的理念。11月12日，智行基金會發放了2013年秋季第一批高中技校生學費。此次發放對象包括了第一批面試新增學生，共計549名高中技校生。本學期尚有約297名的合資格受助高中技校生於12月中旬獲發放資助。



香港Pizza Express義工為智行義務包裝2014慈善枱曆

智行基金會2014慈善枱曆已開始接受訂購，數千份月曆能迅速寄出，有賴香港Pizza Express的一班員工義務幫忙，於11月19日來到香港智行辦公室協助郵遞包裝。枱曆展示了愛滋病孤兒在參加智行基金會的藝術輔導時所繪的圖畫，購買這個枱曆會直接地幫助到智行在中國的工作。



智行義工同樂晚宴暨海星之友2013周年聚會

逾百名智行基金會義工和海星會會員於11月11日的週年晚宴聚首一堂，共晉晚餐並回顧智行2013年的工作。當晚節目豐富，除了智行及海星之友代表分別分享去年的活動及工作成果，亦有參予「開開心心上學去 - 青島2013」的義工分享旅程感受及收穫。此外更特別邀得音樂人義務演出，為晚宴助興。同場設有2014慈善枱曆義賣，反應熱烈，籌得善款用於支持智行在中國的工作。



智行基金會獲選為「愛心聖誕大行動」2013受惠機構

智行基金會獲選為「愛心聖誕大行動」2013受惠機構之一，每年一度的「愛心聖誕大行動」乃香港慈善盛事，得到廣大市民及機構支持。此次智行獲資助項目「鏡中英雄」心理發展支援計劃，乃改編自非洲「我的英雄」項目，透過心理輔導幫助愛滋遺孤，並編制適合內地使用的教材培訓合資格導師，讓項目能持續推展。

北京市共青團高度肯定智行基金會的工作

11月18日，由北京市共青團委主辦的「公益星期六」行動，重點項目推進部署會在奧運大廈舉辦，智行基金會受邀參加，並作主場發言。北京共青團領導對智行給予高度表揚。5月份智行在鳥巢舉行的公益騎行活動，得到北京市團委大力支持。智行高校公益演講項目也納入到「公益星期六」社會活動體系中，旨在構建全民參與公益。

恆知網「愛在深秋，秋季慈善酒會」

11月23日，恆知網「愛在深秋，秋季慈善酒會」活動在北京麗思卡爾頓酒店舉行，300餘位中外高校青年校友獲邀出席。在慈善拍賣環節中，智行愛滋遺孤畫作、英格蘭錫器及琉璃藝術品等均成功售出。智行作為受惠公益機構，已連續兩屆參加恆知網校友酒會活動。



智行公益理念傳播行

11月2日，智行「海上青焙坊」法式麵包烘焙項目師生獲邀參加復旦公益好友會在華山綠地舉辦的「FDAP秋季公益集市」活動。近20名來自復旦大學、交通大學、HOGAN&LOVELLS及各企業的義工朋友參與愛心義賣，並向現場民眾宣傳智行愛滋遺孤項目。智行「海上青焙坊」新鮮出爐的麵包義賣大受歡迎，成功籌得可觀善款。



11月7日，智行基金會主席杜聰先生獲邀參加2013年ICSF高峰論壇，是次主題為「通過複製和連鎖經營擴大項目」。杜聰就智行開展的愛滋遺孤項目、社會企業項目之環保袋工場及海星手工坊作演講，並和與會NGO代表進行深入討論。

11月8日，智行北京在北京順義國際學校舉辦「對話青年」愛滋病知識普及與平等倡導演講活動。新穎的演講方式引發了同學們的熱情參與，通過「危險地帶」、「愛滋病日常行為分析」等環節，分享了愛滋病傳播途徑及病理常識。當晚，智行亦參與了該校舉辦的「NGO公益集市」。



11月14日晚，智行基金會主席杜聰先生獲邀參加北京四中舉辦的公益演講活動，通過講述個人十五年來的公益路以及智行的工作與理念，傳播公益價值及培養青少年公益意識。

11月20日晚，智行北京受邀參加對外經濟貿易大學第一屆校園「志願十佳」啟動儀式。智行作為唯一獲邀機構，兩位義工分享了義工服務的切身感受，呼籲高校學生加入義工行列，實踐公益使命。5年間智行在對外經貿大學舉辦各類公益活動已逾8場。



11月22日下午，鄭州西亞斯國際學院300人的大講堂內座無虛席。智行主席杜聰先生第二次來到這所學院進行智行高校公益演講。通過講述自己的公益之路，傳達愛滋病基本知識，呼籲更多大學生關注愛滋遺孤，盡己所能，貢獻自己的一分力量。

11月25日-12月1日，智行鄭州辦公室與鄭州西亞斯世界女性未來發展學院合辦了為期一周的「共享生命、正視愛滋」主題活動。活動包括愛滋遺孤畫作展覽、智行手工作品義賣、愛滋病防治知識宣傳及反歧視行為藝術等環節。於12月1日晚舉辦的校園公益籌款舞會把是次活動推向高潮，學生通過智行愛滋遺孤系列叢書《海星講故事》三篇文章編排而成的舞蹈，帶給全場師生無盡的感動與震撼。



主編：馬麗

联系我们：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org

上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港：00852-25170564

info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）